

Kraj Vysočina rozšiřuje nabídku spojů veřejné dopravy

Kraj Vysočina podporuje veřejnou dopravu a dlouhodobě usiluje o kvalitní dopravní obslužnost celého svého území, a to i v oblastech mimo městská centra. Na provoz veřejné linkové dopravy přispívá každoročně částkou okolo 300 milionů Kč. Od března 2017 rozšiřuje stávající nabídku veřejné linkové autobusové dopravy o nové spoje, které zlepší dostupnost malých venkovských obcí a usnadní jejich obyvatelům dopravu do zaměstnání, škol, za službami, kulturou či nákupy.

Nové autobusové spoje vyjedou od 5. 3. 2017 v lokalitách Jihlavska, Havlíčkobrodská, Třebíčska a Velkomeziříčska:

- Linka č. 840212 Velké Meziříčí – Chlumecko
- Linka č. 790250 Třebíč – Jihlava
- Linka č. 760600 Jihlava – Havlíčkův Brod

Novinkou je též zavedení víkendových spojů v turisticky atraktivní oblasti Světlé nad Sázavou a Ledče nad Sázavou, a to od 1. 4. 2017:

- Linka č. 600620 Lipnice nad Sázavou – Světlá nad Sázavou

Cílem krajské samosprávy je rozvoj a udržení vysoké úrovně a kvality služeb veřejné dopravy pro obyvatele Vysočiny. Proto se zachováním nově zavedených dopravních spojů kraj počítá i po ukončení realizace projektu. V budoucnu se tyto spoje stanou nedílnou součástí regionálního dopravního systému *Veřejná doprava Vysočiny*, jehož spuštění se připravuje na přelom let 2018 a 2019.

Podrobné jízdní řády nových spojů jsou k dispozici v aplikaci IDOS a též na oficiálních internetových stránkách Kraje Vysočina pod odkazem <https://www.kr-vysocina.cz/rumobil-mobilita-v-evropskych-regionech-venkovskeho-charakteru-dotcenyh-demografickymi-zmenami/d-4076707/p1=1013>.

Rozšíření nabídky spojů veřejné dopravy v Kraji Vysočina je součástí evropského projektu RUMOBIL, který je realizován v rámci programu Interreg CENTRAL EUROPE 2014 - 2020 a spolufinancován Evropským fondem pro regionální rozvoj. Projekt se zabývá problematikou udržitelné mobility v regionech s převážně venkovským charakterem a rozptýlenou sídelní strukturou a klade si za cíl nalézt inovativní řešení a přístupy k dopravnímu plánování a koncepci dopravních politik pro tyto regiony.